
COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER DES COTEAUX
du 13 Juin 2017

Présents :  Madeleine ARRIGHI, Madeleine BENNE, René  BOUDET, Joelle BOUE, William      
       BOURNIQUEL, Marie-Hélène CHAREST, Véronica COUILLAUD, Yvette DAUBEZE,  
       Marilène DELAUNAY, Juliette MILANO, Michaël PIAZAT,  Aline PICARD, Michel 
       SANCHEZ  

Excusés :  Frédéric BUREAU, Mireille CANTEGREL, Michèle GARCIA, Jean-Xavier GRES, Henri 
       LAURENSOU, Christine MAYOS, Pierre-Yves REVILLION 

                    

Élus référents excusés :  Jean-Luc PALEVODY, Sébastien ROSTAN

Invitées : Gisèle BAUX, élu Personnes en situation de handicap et Seniors et Michèle BARBASTE   
 Cécile BON, Association Llama Flamenca 

Se  crétaire de séance   : Joêlle BOUE

En l'absence d'Henri LAURENSOU, Madeleine BENNE a ouvert la séance selon 
l'ordre du jour suivant :

  
1. Intervention de Gisèle BAUX – Présentation Projet Voisin-Age  

Gisèle BAUX a précisé que le conseil des seniors avait pour but de travailler 
particulièrement à la lutte contre l’isolement des personnes âgées. Des actions sont 
déjà en place au foyer résidence et à l’HEPAD. Elle a présenté le projet 
” Voisin-Age “,  en soulignant que c'était un dispositif léger, simple, libre, sans 
contraintes, de visites entre voisins, et mis en place par les petits frères des pauvres. 
Le dispositif Web sera lancé à Ramonville en septembre 2017. Une réunion est 
prévue à cet effet le 21 septembre 2017.

2. Bilan manifestatin du 20 mai 2017 :  

• Déception sur la fréquentation par rapport à l’investissement fourni.
Les causeries historiques ainsi que l’exposé sur les points d’eau et 
l'intervention de l'atelier Occitan des AVF ont beaucoup plu. 

            Par contre, le public n'était pas au rendez-vous au niveau des animations 
présentées en extérieur. 

            Les enfants ont participé dans leurs écoles avec les ALAE mais ne sont pas 
venus le jour de la manifestation. La communication entre les ALAE et les 
parents n'a pas fonctionné. 

                                   Points à revoir     : date, jour, thème plus ludique pour les jeunes et 
communication en particulier avec les Associations de Parents d'Elèves pour 
faire venir les familles avec les enfants.

 
./ ...



2.

Une réunion bilan est prévue le mardi 27 juin 2017 à 18H à la salle de 
quartier de Port Sud avec tous les partenaires (les 3 conseils, les 
associations, les bénévoles et la mairie).
L'exposition des anciennes cartes postales ainsi que les photos du concours 
qui ont également beaucoup plu, sera mise en place le jour du forum des 
associations à la salle des fêtes, puis à la médiathèque du 24 septembre 2017 
au 21 octobre 2017 afin d'en faire profiter les Ramonvillois. Une information 
sera communiquée sur le Var du mois de Septembre et sur le site internet 
Mairie. Par contre les participants au concours photos recevront l'information 
par mail. 

3. Finalisation repas de quartier du 1er juillet 2017  

Flyers  et  Affiches :
La distribution des flyers devra ête faite au plus tard semaine 25 ainsi que la 
mise en place des afiches chez les commerçants.                            

Animations soirée : 
Intervention :
– de l'association Fauval (Fauteuils et valides)danse” avant l’apéritif 
– de Cécile Bon - “Llama Flamenca” pendant l'apéritif
– du Groupe musical SoAlTeBa en cours de repas

Logistique :
– Demande de matériel : à finaliser le mercredi 14 juin avec Mr GIVAJA 
– Demande apéritif : a été faite 

          Rendez-vous le 1er juillet 2017 à 17h 30 pour la mise en place de la soirée.

4. Point sur l'organisation du vide-grenier  

Affiche et flyers : 
                                   Modifications à apporter sur la date, le logo, l'adresse mail et l'horaire 

d'ouverture au public soit 8h 30 au lieu de 9h. 

Communication VAR : article à préparer et à envoyer début juillet 2017. 
 

René BOUDET veut bien se charger des inscriptions. 

Rappel : Une réunion spécifique pour travailler sur l'organisation du vide-
grenier est fixée le mardi 29 août 2017. 
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3.
                              
                 

5. Questions diverses     :
 

• Végétaux envahissants sur la route le long du hameau de Soule, gênant la 
circulation des piétons et des cyclistes.

• Les places handicapés au château de Soule sont inaccessibles, elles ne sont 
pas aux  normes et de ce fait les gendarmes ne peuvent pas verbaliser . Une 
rencontre a déjà eu lieu en septembre avec le maire à ce sujet.

• Secours pompiers au Château de Soule : à ce jour, aucune signalétique n'a été 
mise en place au niveau d'un passage réservé ?

• Qu’en est-il du projet d’urbanisation de l’actuel lycée Jean Lagarde ?
• Regrets de l’absence des élus référents aux réunions.

                                                                                                          
                                    

   Fin de la réunion 

             

Prochaine réunion : mardi 29 août 2017 à 20h au Château de Soule.


